

# 朝韩就朝方艺术团访韩达成一致 朝鲜派140余人赴韩表演管弦乐

朝鲜和韩国双方当地时间15日在板门店朝方一侧的统一阁举行工作会谈,就朝鲜在平昌冬奥会期间派遣三池渊管弦乐团140余人的艺术团赴韩演出达成一致。

会谈于上午10时10分和12时依次进行全体会议和代表会议,韩朝双方各派4人与会,议题包括朝鲜艺术团参加平

昌冬奥会演出的时间、地点、舞台等技术性问题。朝方首席代表为朝鲜文化省艺术公演运营局长权赫奉;韩方首席代表为韩国文化体育观光部文化艺术政策室长李宇盛。

韩国统一部长官赵明均当天介绍称,这是9日韩朝高级别会谈后双方进行的首

场工作会谈。他称,韩方12日提议举行工作会谈全面落实高级别会谈达成的协议,但朝方提议首先进行艺术团来韩工作会谈。朝方还提议于17日举行工作会谈,商讨参加平昌冬奥会事宜。韩国统一部表示,拟接受朝方提议。

韩联社15日还援引韩国文化体育观

光部相关人士的消息称,除女子冰球外,韩国政府无组建其他项目韩朝联队的计划。报道称,朝鲜代表团的参赛规模和韩朝是否组建联队等,将在国际奥委会总部举行的四方会谈中最终敲定。国际奥委会已于20日举行四方会谈,讨论朝鲜参加平昌冬奥会系列事宜。据央视

## 以总理“历史性”访印 欲挽回军售大单



新华社电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡14日开始对印度为期6天的访问,其间两国有望在网络安全、能源、太空等领域签署合作协议。

作为15年来首名到访印度的以色列总理,内塔尼亚胡受到印度总理纳伦德拉·莫迪热情款待。不过,他在接受印度媒体采访时流露出几

分失望,抱怨印度在联合国大会关于耶路撒冷地位问题的表决中“不给力”。

内塔尼亚胡还有意挽回一项军售大单。本月初,印度国防部宣布取消向以色列国有企业拉斐尔先进防务系统有限公司购买“长钉”反坦克导弹,合同金额5亿美元。

## 首富服软 沙特王子讨价还价求赎身

新华社电 沙特官员称,号称“中东巴菲特”的沙特首富阿勒瓦利德王子正在与政府磋商“和解”,目前尚未达成一致。

1955年出生的阿勒瓦利德王子是沙特王国控股公司老板,身家据美国《福布斯》杂志估计大约170亿美元。

去年11月,沙特成立以王储穆罕默德为主席的最高反腐委员会,200多人被捕。嫌疑人除阿勒瓦利德王子,还包括国

民卫队司令米特阿卜,经济大臣阿蒂勒、前利雅得省长图尔基、前财政大臣阿萨夫,以及前皇家典礼局局长、前沙特航空公司总裁、前投资总署署长等军政商界重量级人物。他们过去数十年间侵吞公款、贪腐,涉案金额总共约1000亿美元。检方表示,大多数嫌疑人已经同意交出非法所得换取获释,而拒绝承认所受指控的人将接受审判。

## 美在叙培养3万人武装惹火土耳其

新华社电 由美国主导的国际反恐联盟方面14日表示,将在叙利亚与土耳其、伊拉克交界处,建立一支约3万人的“边境安全力量”。

据报道,这一力量将位于幼发拉底河河谷沿岸,以及由库尔德武装控制的叙利亚与伊拉克和土耳其边境地区。这里大体就是美国支持的库尔德武装力量和叙利亚政府军的分界线。在这支约3万人的

所谓“边境安全力量”中,有一半由库尔德武装组成,另一半正在招募中。土耳其总统埃尔多安的新闻秘书14日表示,美国的这一计划是不可接受的。美国采取的措施正使恐怖组织合法化,土耳其保留同恐怖主义进行斗争的权利,并将采取一切措施保障国家安全。叙利亚外交部15日谴责美国此举是对叙利亚主权的公然侵犯。

# 大肠癌免费筛查已经进行了2年,许多大肠肿瘤患者因此重获健康 一对一筛查,不只温暖这个冬天

市民出现便血、肛门疼痛、便秘等不适症状,可拨打健康热线87503333咨询预约

“大肠癌免费筛查已坚持两年,今年是第三个年头,我们一直在思考,如何让市民提高对大肠癌筛查价值的了解和重视,让大肠癌病变得以及时防治。”1月15日,当记者再次走进郑州丰益肛肠医院时,院方负责人表示,医院将在今年4月举行学术会议,邀请郑州地市部分肛肠医院肛肠科专家及学科带头人,在新技术交流探讨的基础上,重点将肛肠知识宣教、大肠癌筛查工作下沉,尽可能让百姓在“家门口”就能得到普查救治。

## 声音 希望医疗同仁各尽其力

1月15日,在郑州丰益肛肠医院大肠癌免费筛查现场,前来参加筛查的市民络绎不绝。

郑州丰益肛肠医院刘佃温教授表示,相比于美国参与大肠癌筛查的人数,我国还远远落后许多。过去10多年里,美国60%以上的人会参加大肠癌筛查,2017年美国结直肠癌的发生及死亡率降

低了52%。而我国,这个比例仅有10%左右,很多人依然并不清楚大肠癌筛查的重要意义。鲜明的数据对比,不得不让人担忧。

“今年我们将继续开展大肠癌免费筛查工作,也希望更多医疗同仁能参与到大肠癌筛查活动中来,能让更多患者受益。”丰益肛肠医院相关负责人表示。

## 筛查 长期不懈,温暖的不仅是这个冬天

从2016年起,郑州丰益肛肠医院作为大肠癌免费筛查定点医院,已经累计为全市近8万市民进行了大肠癌免费筛查。

在医院门诊大厅,我们见到了来自新郑某小学的王阿姨,她说,自己便秘便血有一年多时间了,最近一段时间越来越严重,这才来到医院检查。结果显示,是直肠息肉和直肠前突。王阿姨称,整个检查

过程只要十来分钟,而且没有任何不适感,息肉的问题也不大,还没有病变,看来检查还是要趁早!

医院负责人表示:大肠癌筛查任重道远,我们不仅要为市民提供优质的诊疗服务,还要帮助更多的市民了解和重视大肠癌筛查的重要意义,远离大肠癌病变。

## 提示 40岁以上市民应每年做一次肛肠检查

数据显示,结直肠癌已经成为我国继胃癌、肺癌后的第三大恶性肿瘤,很多患者被确诊时已经到了晚期。为此,2016年、2017年郑州市连续两年将结直肠癌筛查纳入“十大民生实事”。

医院相关负责人表示,40岁以上的郑州户籍人口或常住居民,自愿参加并能接受检查者均可参与。专家建议,40岁以上人群应每年做一次肛肠常规检查。

### 警钟

## 时刻警惕 大肠癌的高危症状

刘佃温教授在受访时表示,大肠癌可以说是可防可治的“癌”。它从增生、恶变到肿瘤,整个发展过程5-10年,且早期症状并不明显。因此患者如有以下早期症状,需要格外警惕。

**排便习惯改变:**比如之前排便很规律,但最近拉肚子或便秘的情况十分频繁;

**长期便秘:**常表现为大便困难或粪便变细,且一次不能完全排尽,感觉想排又排不干净;

**腹泻:**常常水性粪便中还混杂着血液,排便后还有粪便残留的感觉;

**肛门疼痛或瘙痒:**可能是肿瘤细胞刺激神经末梢所引起的症状;

**肛门肿物脱出:**肛缘有肿物隆起或直肠内肿物脱出肛门;

**便血:**大肠癌早期的首要症状常表现为大便表面带血,颜色鲜红或暗红。

### 专家推荐



**刘佃温**  
主任医师,教授,硕士生导师。郑州丰益肛肠医院特聘专家,中华中医药学会肛肠分会副会长,河南省医疗事故鉴定委员会委员,曾获“全国中医肛肠学科名专家”“郑州市五一劳动奖章”等荣誉。